

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 45 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 11 月 11 日

- 我校党校举行 2020 年第 2 期党员发展对象培训班开班典礼
- 我校召开省“高职双高工程”建设方案编制工作布置会议
- 我校商学院教学改革成效显著
- 党委书记李桂贞参加河南省优质高职院校“组团式”对口支援十三师职业学校签约仪式

## 我校党校举行 2020 年第 2 期党员发展对象培训班 开班典礼

11 月 7 日上午，我校党校 2020 年第 2 期发展对象培训班开班典礼在行政楼 238 会议室举行。副院长田华出席开班典礼并作动员讲话。党委组织部、宣传部负责人，组织部全体工作人员以及全体党员发展对象共 149 人参加了典礼。开班典礼由组织部部

长霍本瑶主持。

开班典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。田华首先代表学校党委对培训班的开班表示衷心的祝贺，并向前来参加本期培训班的学员表示热烈的欢迎。她指出，对党员发展对象进行短期集中培训是发展党员工作的一项重要内容，也是做好新形势下党员发展工作的重要基础，对于党员发展对象提高对党的先进性的认识，加强党的知识的学习，积极向党组织靠拢，具有十分重要的指导意义。

田华强调，党员发展对象要坚定理想信念，端正入党动机。理想信念是共产党人精神上的“钙”，坚定理想信念是共产党人的永恒课题，要做到坚定不移，矢志不渝；信仰是共产党人理想信念的源泉，对马克思主义的信仰是共产党人理想信念的源泉；端正入党动机是争取入党的首要问题，作为党员发展对象，要有为共产主义和中国特色社会主义事业奋斗终身的坚定信念；要有全心全意为人民服务的思想；要有在工作、学习和生活中起先锋模范作用的作用。她要求全体学员，一要加强理论学习，夯实政治定力；二要加强自我管理，树立正确的价值观；三要以身作则，发挥先锋模范作用。

霍本瑶在总结讲话中强调，全体学员要集中精力学习，要注重带着问题、带着思考去学习，做到入耳、入脑、入心，达到预期的学习效果；要遵守培训纪律，服从管理，听从指挥，团结互助，共同进步，切实树立起党的后备军的良好形象；要开动脑筋，

联系实际，学以致用，力求有新的体会、新的提高、新的突破，争取早日在思想上、行动上、组织上加入到党的行列中来，为学校“双高计划”建设和高质量发展贡献出自己的力量。

开班典礼结束后，党委宣传部部长武新胜作了首场专题讲座。

（组织部供稿）

## 我校召开省“高职双高工程”建设方案编制工作布置会议

11月9日上午，我校在行政楼332会议室召开省高水平高等职业学校和高水平专业建设工程（以下简称省“高职双高工程”）建设方案和2020年建设计划编制工作布置会议。副院长肖珑出席会议，学校项目建设牵头部门负责人和主要参与人员等20余人参加会议。

会上，发展规划处负责人传达了《河南省教育厅办公室关于编制河南省高水平高等职业学校和高水平专业建设工程建设方案和2020年建设计划的通知》（教职成函〔2020〕549号）精神，并对高水平高等职业学校建设方案和2020年建设计划编制要求、注意事项、时间节点安排作了解释和说明。

肖珑强调，建设方案是今后项目建设实施的依据，各项目建设牵头单位要高度重视，以国家“双高计划”的标准做好省“高职双高工程”建设方案和2020年建设计划编制工作。她提出了编制的要求：一是要认真研究文件，要认真学习领会教育厅文件精神和相关要求，结合《职业教育提质培优行动计划（2020—2023

年)》，明确建设目标、任务和成效；二是要做好动员工作，要充分发挥集体和团队的力量，充分调动各种资源，齐心协力共同参与到项目的建设；三是要注重建设绩效，注重项目的内涵建设，突出建设成效，高标准完成绩效目标和项目建设任务。

河南省“高职双高工程”是河南省教育厅、省财政厅、省发展和改革委员会为贯彻为深入贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》和全省教育大会精神，全面落实《河南省职业教育改革实施方案》，进一步加强职业院校内涵建设，实现职业教育高质量发展而实施的重要举措。我院积极参与省“高职双高工程”申报工作，经过教育厅评审，2020年9月我院被确定为河南省高水平高职学校建设单位。

(发展规划处供稿)

## 我校商学院教学改革成效显著

日前，从1+X评价组织传来消息，我校商学院学生在11月7日举办的1+X财务共享服务职业技能等级证书(中级)考试中，各项指标在所有参加考试的院校中居于前列，我校再次被评为优秀院校代表。

近年来，我校商学院以专业建设为根基，深化“三教”改革，促进“书证融通”，将社会急需产业和技术人才紧缺领域中的职业技能等级标准贯穿于人才培养方案中去，真正实现专业人才培养目标与职业岗位要求相统一，使教学内容与职业考证内容、职

业岗位要求相融合，在推进教学改革发展上下足了“真功夫”，人才培养质量上了“新台阶”。同时，商学院针对 1+X 职业技能等级证书考核扎实有序完成了师资培训、考生选拔、考生培训、考点申报、考前模拟、场地布置和设备调试等各环节的准备工作，在历次考试中，多名考生凭借扎实的知识和技能储备，沉着应考，取得优异成绩。

（商学院、综合实训中心供稿）

## 党委书记李桂贞参加河南省优质高职院校“组团式” 对口支援十三师职业学校签约仪式

11月10日，兵团第十三师赴河南省教育厅交流考察座谈会暨河南省优质高职院校“组团式”对口支援十三师职业技术学校签约仪式在郑州举行。兵团第十三师党委副书记、师长鄂宏达，兵团第十三师党委副书记、副师长、河南省对口援疆工作前方指挥部副总指挥、党委副书记、纪委书记杨建国，兵团第十三师党委常委、副师长、河南省对口援疆工作前方指挥部党委副书记朱自锋，河南省教育厅党组书记、厅长郑邦山，省教育厅党组成员、副厅长毛杰出席座谈会，省教育厅党组成员、副厅长、一级巡视员刁玉华主持座谈会。学校党委书记李桂贞参加会议，并代表我校与十三师职业学校签订了对口支援协议书。

今年10月份，我校受河南省教育厅委托，根据兵团第十三师职业教育需求，积极组织烹饪食品与健康相关专业和基础数学

专业，在职教人才培养方案、实训条件改善、专业建设、选派援疆支教教师、教师培训等领域提供对口支援。通过此次助力兵团第十三师的对口支援工作，学校提高了在职业教育领域援疆事务的水平，在帮助兵团第十三师办好人民满意的教育，为兵团事业发展打牢坚实基础的同时，推广了学校的职业教育理念，扩大了学校的影响力。

据悉，本次共有包括我校在内的 10 所河南省优质高职院校承担对口支援任务，按照一所学校对口支援十三师职业学校一个专业的思路，在专业建设、师资力量、实习实训设备、教学管理等方面给予全方位支持。

（合作交流处供稿）

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)